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공무원서점동영상강의

  어렵고 재미없는 영어는 가라!! 이리라 영어로 왕초보 탈출은 기본! 실력까지 
쑥쑥!!

서울시 9급 기출문제(사회 A형)
01. 정답(4)

해설

④(라)의 산출은 정책을 결정하는단게로 맞는답이다.

정치 주체

정책
결정

요구
지지

투입과정 산출과정

정책 결정 기구

환류(feed back) 과정

02. 정답(4)
해설

④(나)에서는 무과실 책임의 원칙이 적용될 수 있다.
행정상 손해 배상:공무원의 위법한 직무 행위(고의나
과실)나 공공시설의 설치 및 관리의 하자로 인해 발생
한 손해에 대해 국가나 공공 단체가 배상해 주는 제도

03. 정답(2)
해설

②1순위 상속권자는 아내A와 딸B 이다, 노모C는 상속권
없다.

04. 정답(4)
해설

④양당제의 장점을 말하고 있다.

05. 정답(1)
해설

①가,나 국제조약을 말 한다.

06. 정답(3)
해설

③ 태아 원칙적으로 권리무능력자, 어린아이,만취자와 같
은 의사무능력자의 법률 행위는 법적효과가 없다. 미성
년자 해위무능력자 이다.

07. 정답(3)
해설

③등기부는 표제부:지번, 갑구:소유권, 을구:저당권
등기부구성

표제부 부동산의 지번, 면적, 용도, 구조 등을 변경된 순서대로 기재
갑 구 소유권에 관한 사항을 기재
을 구 지상권, 지역권, 저당권, 전세권,임차권 등 소유권 이외의 모든 사항

08. 정답(5)
해설

수요량의변화는 가격이원이이고

수용의 변화는 해당가격외의 원이 이다.

수요량의 변화 수요의 변동

09. 정답(1)
해설

①(가)는 생산물시장 이다.

10. 정답(4)
해설

④ (가)에서(나)로 가면 누진세가 적용되서 소득재분배효
과가 나타 난다.

11. 정답(2)
해설

② 가,다,라는 외화수취이고 ,나,마.바는 외화지급이다

12. 정답(2)
해설

②

GDP 디플레이터 =
명목 GDP ☓ 100
실질 GDP
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  어렵고 재미없는 영어는 가라!! 이리라 영어로 왕초보 탈출은 기본! 실력까지 
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서울시 9급 기출문제(사회 A형)
13. 정답(2)

해설

②불경기에는 국.공채매입,지급준비율인하 재할인율인하
호경기에는 국,공채매각,지급준비율인상,재할인율인상

14. 정답(5)
해설

⑤㉠실증증적연구방법㉡해석적연구방법

15. 정답(1)
해설

①제시문은 문화의 속성 가운데 문화의 변동성 이다.

16. 정답(3)
해설

③(가)기능론, (나)갈등론

17. 정답(3)
해설

③소품종대량생산에서 다품종소량생산 방식으로이동한다

18. 정답(1)
해설

①문화사대주의

19. 정답(4)
해설

④㉠사회보험㉡공공부조

20. 정답(5)
해설

⑤공식적 사회화 기관은 교육기관으로 학교 이다,회사는
공식조직 이지만공식적인 사회화기관은 아니다.


